HED N\ R SRS NSRS
RS SRR ERE

| LR BEE T30t 35S
EISENEAR BBR

BESIHZESTRERE  TER-EHEEREIEE  HENEFZHERRE
EE - I AN ARES > BEEE NNEMERENER B EET EE0EET -
OIS S A N SR RO B AR B - RSB ENRE - EEESESENTAGE
7 HBIHBENI B AS SRS A2 RS KSR EN - AEEEREL
EEMEASHEREN - SMYSERZ R EAREREDRRIEBSERESM
ARBLBESENDIRE  BEE M A AW 1A > BREFH S A Br&MmHeE
EMETE 1 20 B | ZEEEATERTE » #£5F 53 A HbhHmEhmaes
EiEE S MEESENS A ABES 51 A - AXBEEHE\T/AE—-BFZHEE
AHBETEBNHEASESEESART  ERRETRERE T RERY SRS
(IMOYREBBHMWATEE - BENNSMHEREYE - §%3  OR - Bums - 5E
et - BACHIE - SEED - BURE BARE  BECE  RETESED - EE
BEESBELBGBREESS  BEH=S8Y 20 HASEHRBEBREES MBS
R EASRERERNEEE R BER - FERRT TR E TR T -
RS EEARTEREEGHESNEARSEMARLEAPMOWES (N+EZFHE
HZE /A H ) AR RN RETS RIRBER(—)E 35% ER(D)h 35% O35 20% 0
CROR(C)E 10%HEAFRTRELR - BEBIRRGHS TR - ETRTFERET
R BERARBESI 1999 B AR BT IERE S KBRS EERERE ISR
v2%  KBBNAERWRERS  REEBRI LT EEERERRFEERESE
—ZBPREEEATTRESS AP FTHERE/ NHEREE _SFREXEEET
®EL, FLESTE/INES I ASEESE=SBR LB TEEe K=+
TR A B R S AEATESES - RTENSSBNRASS  RBEETIEE B
FEhEEg RS TE S NASUEETEE SN E S M ASR R
B - b BEE TR - RERSEE =R 2R BT AR EEE R TS
RTINS - AR EWERSH ERREVRERRSZRE  ARFE2ENA+—
88 A AR A EL 8% » BEEF LT - DB S SR - ME RS HEREE
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HEHFAT $2078 PEREATALZA

BLEZHE  EREZSE -

— « ZREBLERBERET SR

21 2HL2ELEERAGESRT R (BAHDLA)

E 5 O F B Ba=x EHEE
Q1 120.3 . 0.58 13.8
Q2 21.4 0.61 16
Q3 25.5 0.73 13.5
Q4 27.8 0.79 12.9
Q5 13.4 0.38 16.1
Q6 7.57 0.22 9.47

B 38.67 0.55 16.59

k2 WEZERZLERAGRTR (BAR2A)

2 % E BH=E fEe
Q1 30.3 0.87 10.1
Q2 31.3 0.89 10.4
Q3 30.6 0.87 8.95
Q4 344 0.98 1.53
Q5 27.2 0.78 13.2
Q6 11.1 0.32 12.4

AN 54.89 0.79 7.81

%3 AL ELAERRERESEE (BAHSLA)

12
10 |

KRB (AL
S N B O

0-10 11-20 21-30 31-40 41-50 51-60 61-70
#E0.5 (B 170 9)
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HAFACRER BB SRERE R ERGRE AL

L REABIFALRG ST R (BAFHS5] A)

B % B B 5k o e
Q1 471 0.67 3.12
Q2 1.39 0.20 1.96
Q3 5.57 0.80 2.04
Q4 416 0.59 2.55
Q5 2.14 0.31 ' 2.62
Q6 ' 3.47 0.50 ' 3.05

Q7 1 6.35 0.91 1.53
Q8 _ 1.92 0.27 2.63
AN 29.71 0.53 11.2

BEFAT LS EERRT EREREREAL

w9t B % PR | | RESRK | EEEmM EBRER

a0

87M23 EEE Jb—Z EHE B8

87M21 HHE BEEET TRE FE—FE

87M29 MRS &—rh SEE T

87M35 WS af— # Hi BR BoER

87TM26 =S REgEET EER BoER

87TM43 R HERT AT EE B

87M13 &R af— T HR BEoFR

87TM10 FAERE AE—h % B E B

87M17 HEE =5 Bl B REE BEoES

87TM02 ZHEE EEED | KbE BoER
87M19 M S ELEF & E BFR

87M14 BERE Hh—h iz 5 EoEHS

87M11 Z Bl BEET RIEHE BEEE8

87M34 itk EESsT BER F=FE8

87M45 FEAR EEET HEE B=%E8

87M03 R %58 EsTd FEEE E=EH

87M49 T4 BE—H K B AR FoFR

87MS1 2EE SE— KB E=EEE

87M12 BNR&E af—f ZERE E=558

87M28 BREF REET HEE =55

87TM16 ITEE HEEET 5T 1 #E A BB

87TM36 BE8

R e R R R R A R AR TR R TR R

o | | (SR (S (S (G (N (S N [ (N (SE SR (S (N (N (N

A e B 1 A E B
A ZE

87M38 B JR A - RIhE i AR e
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HEHFAF £2178H +PERBATAF—A

HESA+CLEEBR T EHERFREAL (H)

w5 B & PR | | BREER IEEEE | BREER
87M48 55 T PE{ A 3
87M06 ZRE y=4: I E

87M20 S2EE EEET i i

87M07 HRE = e FIERE

87M41 2Hz EE ST =EH

SIM46 | HAHE EETE | HEHK

87M40 ZEHEHE Hij$E & 2 HE

87M24 KEE HETZ ARE
87M08 B 37 #E BB N
87M27 EERE BRSY IEHE
87M31 B MmilEs | HER
§IM4T | BIRTF HEET | R

87M53 85 fy X Tk 2 5

8TM37 % E FiEET | BWEE

87MO05 LtEmE EZEmT BE KR

87M52 By 5 AT | EEX

87MO1 HEHF eV B 5

87M42 RAHE EREET EIEE

87M04 EREE LT 8

87M30 He R ghEmt B 7k 7

87M18 REH

b—zw | EEE

87M39 BB efMEd Fi

87TM22 =EA EsT EEE

8IM25 .| EFEARIE BEEY | 584
87M33 BRAESA BRZHF B B
87M15 8 EEET BEg
87M50 =FLC ElsEs FES

D b (o (D o o o o (Dl (o (Dl | (O (D o (D | (o (e (e e e h {

87MO09 BEER EHRE SEEE

gIM32 | Faw s | BB

| G (6 |6 | | G |6 G |66 66 | |%F [ | 6 KR B |XR R |56 X8 XN BB X8 K8 8

MR R R R R R R T R R R s R R R R R (AR R R R IR

VB (S (B (N (N (| (S (S (S (| (N 3 (N (| (R

87TM44 EER oAl R AT B

e[ [ P [ [ o [ o [ o Do o o Do o oo o o [ o o e o o [ o o o
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BAFNTCRFEBRRT LUBREARASRS RRmRE
:‘%aEEM%&Dﬁﬁﬁ

# F O A+t EEEBRR P =
BB BB AR (—)
5% -

EEFEH:
LAREH A BRI, S5 5.
2 BBABER: 27K
SHAELAERERELE.
LR E S
LRMERREERER.

Pl — AREEFT A E B, 182t oo a m oy

FIE= faE—E, KE.LBO, B8 AR BEKEMNE, B AB B2 0. %
REME LETEERAB EHERE M, (FEH MAQP (B E 8 MO 838 0.
WiE: PA+PEASEME(MAMBEHL EmH). X |

Fnﬁ%z&~4@/xﬁ§5zch,%@~mﬁaagz$%13§ywﬁzm,W@Eﬁﬂwy

=— @ I8 flm: 11111111 70198889898 &R /& #F #K , {H 11221111 123244442 %5
TEFH AMEL D EA 2T '

BEBAIEBEE B R b =
WEREREERRE (D)

ﬁ é/uf

EEHEH: ,
LARBHR=HHEDYE, 5EB 5.
2. ZHAEER: 2B '
SHESLEASERESEETE.

4 RAT G R,
SHMEREEEREN.

MM 4 AABC s, DS ABfyeh B, B B0 £, ROF = 150 % (ADC —
L BAE, 8 % sin LBAC  {& . ~
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sfexfAA E278H FERBEBATAELZA

MIEEER . 3%, b, cE R IEH, &R
- a 4b 9¢c
b+c+_c+aj_‘a+b

> 4.

R EE <. 3k W R T A 5 B AR BT A B B (71, T2, T3, T4, Ts,s Te)

( CB3 + Z4+ Ts 4—1E6)5 = 43&_-F 4
($4+$5+$6+$1)5=4$2—4
(335+$6+$1+.’L‘2) =4x3+4
(.’IC6+.'171+$2+.’E3) ——4%4-—4.
(1‘1+$2+$3+$4)5—4{L‘5+4

{ ($2+$3+.’174+£L'5) =4xg—4

BOH B ATE B EE &R SR
 BEBERERTRNE

nu

F'n‘i%l E4ay = 88,a;=1999, A En > 15#, Qnt2 $T3an+2an+1 F%I//UOOZ{&
FiBRE . AT .

1999

2
Z a/k - a’88 + agg + ¢ + a‘1999’
k=88

5 2 TR B S
PEEE 2. 2 ABCD £ OBE G, r BLEHENENSY. BE:EBARCDE
ERGLHRE,MDARCEMERRLR F.ARE: . |

\/OEz + OF? — EF2
,r = .. 2 R

I 3. ﬂAE’Ef@E’—J&?BﬂK*ﬁE%%@JT ROt EER —EEE (BLRFEW
A EEER) @R FEIT 1758 SR R ER , T BLIE R ARt iorE— By — KOEHR , RIFF Al
1F3iﬂxn+§tﬂ+ﬂﬁ%az_%§§1§7‘u%?fmfﬁ K-BZEL PEORABREE

EEREEERA MHEF &SN LBEEEEE THRE T IR, 7
BICERBREK  BERER T LA+ o R EZE S BIECEBR—
RME . FRBBEEEER AHNEEEEMN. (FH0: F’“E*‘*EB’J@EBF@U
ﬁf’%ﬁi 5+ — g & P IL 1000 F BFEIT10994)

RIEEA. S0 b c SRR, Ba+tbrc>3vV2+ V6. RE HEHEELESabc
gg_%l\ﬂi %ﬂ/ﬁﬂzl—*@éﬁléﬁﬁméﬁ’qﬂ Al K EREE= %W@ﬁé%
5
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&n%A+tm$ﬁn&?ﬁ%ﬁﬁﬁégﬁ%ﬁ&ﬁiﬁﬁx
el 5. B n 2 — %“%E’HE%%I AR WR THIHER -
1 1

a b

1
n
B9 IE BB (0,0) B 5 407

R 6. B T () W & a0 = 1999, .
ai = Qny1(an +1), V=0, 1,2,--

HaE:
[an] =1999 —n, V7 =0,1,2,---,1000,

K[z RRTAR e B AR,

P AR EOERRm nEE
(m+n)" =n™+117 .

Fe] 8 8. ,&V1V2V3V21V5 ROAEEY, OSBRI —E. ¥J‘ﬁ ﬂﬂl Z; ﬁu %;iV-lV
EELVLHVLJrzé’Ji% EAOZ éﬁVVz-H HEEHR W, (ﬁEPVo V5,V1 Ve, Vo = V7).

Vi, vme_%m,vmq;%m;d
Wi, WhVs WRV WLV _W5V1, ‘_,. '

B EBALL B E B G b
22 %&%nﬁa@ i

] -&P%AABCJ%%IJ:E’J —Ei. e P3E ﬁBC,CA,ABE'—J'ﬁE%EU%
D,E,F.%DE =EF, 3% - - o

‘ﬂﬁl‘t
%

g3
il
g ézl

RE= BnRARIGFH, BS) BRnHFEERRZ A RE:
’ S(n) < n¥/n.
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ﬁf‘%iﬁ;ﬁﬂﬂ %2178 PEREATAFZA

= EXBEIWELDARERERE
(PRI — AR ] B R — 2 ok b A 1A TE R B

pp+1)=2k*—2=2(k—-1)(k+1).
HErREH . Bp=2,Hp | k-1,Hp | k+1.
(1)@ p=28 8k =2. |
2)%p | k— 18,8k~ 12> p Bk,
pp+ )< (k-Dk<2(k-1)(k+1)=plp+1) TE !

(3)%p | k+ 185, Bk+1>p Rk,
k=141 =pp+1) < (k+1)(E+2)
RMBL<4ABHrHERLIBHERKR,THEp=5Mk=4
Rk, Bk p = 225,

[ERMBE_BY ] ABORAREROBHANE, K LLOARE @B’JT@E:&
BO W2 M PR, MORMATEE BAFMABER, REER MO R
— 5 Q, B LR (R AR MAQP.

SH{EI OB 5 M ST B MN, ELAHE MA, MP 5 IS E O 357 F— 25N, M
B LMM'N = [MN'N — 90° S LMMN' = 90° 4 (MNN' = 90°, 4840
MNNM B~ REEGORHARMN HhE, H80%EE — SRR
M'N' £, 7BV M'N' 2B O —BEE. ﬁ!%?ﬁA%E;%MN’J: &?EA%I:U
HHBHBLESEMN LHAE

MP _ PQ _ MA
MM' —~ M'N — MN'’

W PARMN {7, A
PA _ PA _ MP
MN = M'N. T MM
A—AHE,BEMA=NB,it ’
| ' MP MA  NB

MM~ MN' — M'N’
#7E, PBERMNZ47, 10 A




BRABNT L ELEZRTREUERRARRER S RARE
M M PA

PB .
MN ~— MM MM ~—~ MN'
BT 40, PA+ PB=MN=EBOMEXR, LESEHE.

[ERMB=Z] ER, NERFEER G FEE 9@, 8
11111111, 22222222, 33333333, ------ , 99999999.

Al B9 7 2O R DU R AR, B AR e e R R B AL A

. (1)~@§S§$Hﬂﬁ3ﬂt,%~ﬁz%ﬁ$ﬂjﬁ57k:%Eﬂﬁkz{ﬁﬁf{(@%%ﬁzﬁﬁﬂ
A

(i) 10 -9 = 5040.

CREEFHRHIAAR  EFFEZFAR(SELRBOH F 8)

(8) . _1_(.)____9. = 3150.
4 2

XEVLEBOMS ﬁ’ﬁl (lkl:ﬁ;ﬁﬂ?%ﬁ%f\{iﬁ) Z B8 HE
)+ () () o=

B R A B 9 + 5040 + 3150 — 819 = 7380 .

(MEmEE SAERCDHEZR X. BDEFAEWMTITR DF, 22 BCH F, Al
FEBEMhE RDFBEAEFfT AEBCFHFTE K XBCDH+E. KB
[ADC = [BAE,# AX = DX} &, 5 AX = DX = CX, W41 X B ADAC s} 8
BB L, 78 /DAC = 90°. R &, sin LBAC = 1.
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. A

[EHMERER] Ss=a+b+c

a + 4b + 9¢
b+c c¢c+a a+bd
s—b—c+4@—c—a%+%s—a—w
b+c c+a a+b-
-1 4 9
= —(1+4+9
8[b+c+c+a+a—l—b] 1+ + )
1 + 4-+ 9
b+c c+a a+bd

- %[(_b+c>+<c+a>+<a+b>l[ ]‘1,4,

-t e o () )+ ()]

1
> 5(1+2+3)2—14 = 18—14 = 4.

FEBAFRNRNAMETNER, MEFRB LB TERGE R
vb+c - Wfc+a a+b
2

i = = 3
b+c cta a-+b

i

b+c cta a+b
T3 T3 < a=2b c=0.

(BB IER SRR

{%%ﬁﬁnﬁ%ﬁﬁgl My =ntliyy =29 - lys =x3+ Ly =24 — 1,y5 =
{$5+1)y6:x6—1)ﬁ S
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HEFATCREERRTPEHBHEAFRERE RLBERS

(W +yatys+ys)® =dyy - (1)
(satys+vs+1)° =4y, ----- (2)
(s +ye+on+on)°=4dy; - (3)
(6 +y1+y2+ys) =dys ------ (4)
(n+y2+ys+ya)’ =4dys - (5)

| e+ ys+yatus) =4dys - (6)

(ys +ya+ys + 96)° = 4y > dyp = (Ya + y5s + ys +31)°.

A,
Ys+Ys+Ys + Y6 > Ya+Ys + Ys + U1

REEBYy > v, By =1 r]ﬁ EE( JER ()R HB Yy > v R, 11 = v3 = us.

- XHM@)HRG)AB

ittty =4 =4 24 = Yo+ v v+ )

N, |
Nty +ys+ys >y +y1 +y2 + ys.

RREBU >y FE,BQEBEG)RTHEB Y > va, By > vs > ye. B H (2) H (6)
NATHBYe > 10 B, n=u=v1RAQ)EQ2)RXE

Py + )’ =4y - (1)
2P +y)’ =4y, oo (2)
By = yo. B, v1 = %2 = Us = ¥4 = U5 = %6 FOA (1) A5
45 = 4y1

B : | ‘
dy:(4y1 — 1)(4y1 + 1)[(4)? + 1] = 0.

%?’%yl ZO,%,ﬁ%@%,Fﬁ*Q‘J% (xlaa:?"",xfi) =

-35-35-35 ,-53-53 -53

N R R R R

Ll b & g A B R Bi 7 H R AR
(B HEMELIRE] RABAUTHER:
(1) a =b (mod 100) = a = b (mod 4)
: (2) a = b (mod 4) = a*> = b* (mod 8).
BEKRar =1 (Mmod 4) 72 HE:
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HeHFAF H217H FERBEANTAFZA
a1 =0,0=3,a3=2, as =1,
as =0, a=3,a7=2, ag =1,

LA BRI B E

2 2 _ 2 2
a1 =0, abn=1, a43=4, g, 14 =1 (mod 8)

R,

1999

2 _ /2 2 2 2 ) 2 2 2 2
Z a2 = (a3g + age + agy + agy) + - -+ + (afggs + Alge7 + Glggs + @1999)
k=88

=6-+6+---+6=6-478 = 4 (mod 8).

BRI E2 B M| fF AABF @418 E, B% % EF 1 M. RS (EMA =
[FBA = (ADC,FTELE, M, A DPHEILE . A%, EE%%EEET%D '

FM-FE=FA-FD=OF -1,

E .
EM-FE=EA-EB=0E" —1".
Wi RS ' '
EF? = EF.(EM + FM) = OE* + OF* — 2r2.
A,

. \/OEZ +OF? — EF?
- —- ,
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| | AFTAF R EETRTE FHFRERF RS RARARE
(S BTIERIRE S e | AR,

1900 — 1758 - —
1900755 _ oy < gy < 7o = LTS8 2600

DL, W B R A S 76 4

(B HEREARR ] B EhEERED, = 8a,bch L EREZ A (
a+b)k®H ’

ﬂlp{l

jl\ %‘

;wﬁmﬁzﬁg?ﬁQ
NEMERIBIEREBE ZAEEBOER

_ 1 2 vr+v”
_2m12 V6—+v2 2

14

6v2+2v6  44/3r

b> =
a—+ 3 3

BREEMBEE=AFKAcRATER ILE—BERLBEMS . B L., LS
NEROMMERERLFTHIR, BHYELSABAE

Y b <d(LL) B ?b = hy < d(L, Ly),

2
Heh, B h, 77 BIRF Aa LAV . A &
Vi V3

T(I“I' _b < d(L La) +d(L Lb) = AB = 27.

B
4%7

a+b<
FE'HRE=S %H’AaEﬁAb@EEEE’Fﬁﬁ

[%Lﬂ%?ﬁ%5%¢7‘5] Ad(k)iﬂ‘kﬁéﬂiﬁﬁ@ﬁl EEENHTFREE AR,
Bl 5~ w2l IEREE KR B2, TEdn?) B E—24 8. P im R GRERIIEE
%{ﬁﬁ(a,b),@%ﬁa <n @@, BT Sae=n—kBb=1l-nHhl<k<n<l
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HesnFAH #2178 FERBEA+TAS—A
BIC A R AT = n? Bk < n, 8k A L0 M aees R 20 R T AU R

E%ﬁ%@@ﬁﬁﬁ;ﬁ-
F i — e, B B RS R
n=pi'py - pr
BU BT Rk B R RE AR (0, b) Z EBR

d(n?) — 1_

5 ((231 +1)(25; + 1) (25 +1) - 1)

(BUHEEECEN] EE

1 :
App1 = Qn = g '1—1<0,~Vn=0,1,2,3,-~-,

n

BT (an) B B HEGERE IE RS W,

a, = Qg 4 ((11 "" a,o) —|" (az - CL1) -+ . 'l+ (CLn - an_l)

A=1999+(—-—1 ——)+(—~——1 — 1+ (

+1 ‘l"l n—-1+1
= 1999 —~n + ! + ! -l-» '+ !
- ; ag+1 a+1 On-1+1
jj’\‘\TEE) . : ' A
: ao>a1>a2>--->a999>1999——999=1000.
T 78 | |
1 1 1 n 1000
0< + 4o < < - <1,
ag + 1 a; +1 An—1 +_1 Apn1 + 1 Qgge -+ 1

VYn=012,---,1000.
B, 1999 — n < a, < 2000 — n,Vn =0,1,2,---,1000, R Z74&

la,) = 1999 — 1, ¥ n=0,1,2,-+-,1000. -
EDALE AL NG 2 IE%%%E%E@E%&W%WE’E .
(m+n)" Z n™ 4+ mm,
Rk, |

m™ < (m+n)™ —n™ =117,
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BAENT LR ERGR Y PYSRRAESERS RRERE

Y
DFEm=L81+n=n+117,FF!

m%m=ZWﬁﬁﬁﬁ@WMWW%ﬁﬁﬂmmﬂw%éﬁﬁmimwmm¢
+117.

(iii)%q’b; 2, Mn & ELAl (m+n)"?%%‘§k;ﬁﬁnmﬂﬂﬁﬁﬁ,&tlﬁ, (m+n)™ #
n™ 4+ 117.

(i(V)Em=3,8l(n+3)°=nd + 117 E M0 +3n— 10 = 0,8n=2.
R, EEBm iR (m+n)" =n™+ 11T EAMEmM=3 n=2.

[BIBEMES B FIBER M OIER, &%, OV, 0V, -, OV, Al

VWL Vs ViWs Vi ViW
WiV, WVe Wi Wi WiV

_AOVizy AOV,Z, AOViZs AOV,Z, AOViZ
 AOV,Zi AOViZ, AOV,Z; AOViZ, AOV.Z,
_AOViZi AOV4Z, AOV3Z; AOV,Z, AOViZ
" AOVsZ, AOViZs AOVhZ, AOVsZ, AOV,Zs
_ Vi Z)Va Z5Vy Z4V, ZsVs
T ZVs ZsVi ZiVy ZaVa Z3Vi

%—ﬁﬁ7 . )

AZWVe AZViVs AZV,Vs AZViVe AZV3Vi

AZsViVs AZViVs AZsVsVi AZViVs AZ ViV, |
_ 2V ViV WiVs VsZs ViVi-ZiVa ViVa-VaZs VaZy-ViVs

Vizs - VWVs ViVs-Z4Vs ViZs-ViVs VaVa-ViZy VaZi- ViV

Vi ZVy ZVs ZVi ZsVs o = ,
Vs ZsVi TV ZoVs ZVy

B, & O E SR TR

Vi, VoW, VoW VaW, Vs Wi _

1 =

. . 1.
WiV, WV WiV, W,V WiV
[(PRE—ZFN] BB PC D, EME#*E, hEkERE
ED CE CE pPC PC.

sin /ACB ~ sin /CDE _ sin /CPE _ sin /CEP
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HEXFT AT B278H FERBATAFZA
R, P, F, A, Er %3 E, 8

__EF
v sin /BAC
BHmDE=EF, REREE, E
AP  sin/ACB _ AB

PC ~ sin/BAC =~ BC '

AP.

(DRE-HER] Sa=0'py o b=p'p pir A pr, e, REE
By E B RY _

(@b = (L prt PRI T (L P BT
< (L4p++p)A+p+-+p)A+p2+ -+ D7)
- (L4pet-tpd) A tpat-+p7 ) +pn+--+077)
= S(a)S(b). 4
g%gﬁ‘ﬁﬂﬁ%%%ﬁ—%ﬁﬁp,%57%‘5(13) < pI/p ABHAERXBEARRNL

soy =w+nr < (2) =5 <ot
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